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Ata da 41º (quadragésima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal
de Cedro no anode dois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024.As oito
horas e trinta e um minutosdodia vinte e quatro de novembrode dois mil

e vinte e três ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a

presidência do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela
Vereadora Adrianna Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei número
028/2023 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei Complementar
número 029/2023 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei número
037/2023 de autoria dos Vereadores Antônio Hélio Diniz Bezerra e Matheus
Guedes Araújo; Requerimentos números 181; 182; 183 e 184/2023;
Moções números 197; 198 e 199/2023. - O Vereador Saulo Souto Guedes
Jucá relatou sobre a ação através da secretaria da pesca com o peixamento
de açudes em nosso Município destacandoa visita da secretaria da pasta
Oriel Filho. - O Vereador Matheus Guedes Araújo lamentou os ataques
agressivos por alguém desta casa ressaltando que foi um imprevisto e

jamais falta de responsabilidade, disse que estava exercendo seu papel
realizando uma fiscalização, disse ver com tristeza quando escuta um

colega dizer que o cedrense não tem capacidade de participar de um

concurso público o que representa uma colocação infeliz que merece um

pedido de desculpas, parabenizou sua sogra professora Arlenia Diniz

assegurando uma Moção de Congratulação por esse aniversário, falou
sobre a presença do caminhão do cidadão na localidade de agrovila
realizando inúmeros serviços cumprindo sua palavra e levando esse feito
para aquele vale do São Miguel, reportou-se ao seu Requerimento para
peixamento dos açudes agradecendo ao Secretario Estadual OrielFilho pelo
atendimento ressaltando a importância desse feito para beneficiar a zona
rural do Município. — O Vereador José de Araújo Manzolillo Lobo agradeceu
a Deuspor mais um filho que ganhou rogandoao criador saúde e felicidade,
reportou-se aos pronunciamentos dos colegas e lembrou que as seleções
beneficiam em geral e não trazem a certeza de vagas asseguradas para a

população do Município, falou sobre o Projeto de Lei do consorcio dos
resíduos sólidos destacando sua importância, falou sobre a velocidade das
informações das redes sociais citando o trabalho do médico doutor Samuel



Viana dizendo-se feliz por ver esse cidadão se posicionar alguém que vem
fazendo e poderá fazer muito mais por esse Município. - O Vereador
Gilberto Barbosa de Oliveira parabenizou a senhora Dona Cândida pela

passagem dos 99 anos destacando suas qualidades, felicitou a professora
Arlenia Diniz pelo aniversário relatou sobrea visita doo Secretário de pesca
do Estado do Ceará Oriel Filho esteve nesse Município realizando uma

política pública de grande importância para o homem do campo, disse que
participou de uma ação importante junto ao sindicato na área de

oftalmologia e uma ONG realizando examesdevista beneficiando inúmeras

pessoas necessitadas, falou dos benéficos aos jovens pelo instituto caravele
dizendo tratar-se de uma realidade com a coragem concedida por Deus,
relatou sobre seu trabalho como homem público buscandoparcerias junto
ao SINRURAL, SEBRAE, SISAR e até a empresa coca cola para capacitar os

jovens, disse que no próximo ano as promessas virão, falou sobre o PPA

defendendoa participação popular na indicações das prioridades, disse que
visitou a comunidade de Várzea feia participando de uma novena naquela
comunidade, disse que esteve na comunidade de riacho seco também

participando de uma novenae agradecendoa Deus por tudo. - O Vereador
Francisco Juceza Teixeira Felipe parabenizou a senhora Cândida Coelho

Bezerra e agradeceu pelo emprego da sua mãe dona Lizimar na farmácia do

senhor Manoel Costa, parabenizou também sua parenta Arlenia Diniz

também pelo aniversário, relatou sobre a visita ontem do secretário da

pesca realizando uma ação importante que foi o peixamento de alguns

açudes, lamentou a forma como algumas publicações são colocadas nas

redes sociais defendendo que o colega Barel do povo se posiciona em

defesa dos interesses do povo, falou sobre o trabalho desenvolvido pelo
médico Nilson Diniz, disse que tem compromisso com a população e

cumpre a obrigação de comparecer na Câmara porque é pago pelo povo

para esse fim, disse vero Prefeito Joãozinho como um herói que sempre
procura uma maneira de solucionar os problemas embora muitas vezes o

gestor é mal interpretado. — O VereadorCícero Evaldo da Barel do povo,

parabenizou o amigoCícero, parabenizou João Ronilsondoalto da floresta,

Jefim, Jamaica, Gleuberto Souza, a amiga Célia e Katia Andréia todos

aniversariantes, parabenizou dona Luzanira através de Moção de

congratulação, solicitou piçarramento na Igreja Evangélica no Distrito de

Candeias, ressaltou sobre sua fala acerca do processo seletivo mas deixa

claro que o concurso público é a maneira definitivamente correta sem

esquecera questão numérica com as vagas beneficiando pessoasde outros



municípios, disse que uma rádio de nome montevideo postou uma versão
mentirosa e depois retirou porque não existe nenhuma palavra de sua
pessoa contrário a concurso público, falou sobre o númeroalto dediárias e
disse que seu trabalho já está registrado nesse Poder,disse que tem relação
boa com todos inclusive os adversários, disse que sempre está no meio do
povonas ruas, disse que não será intimidado e ninguém calará o Vereador
Barel do povo. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra registrou o
aniversário da senhora Dona Cândida pelo aniversário, parabenizou o
colega Matheus pelo caminhão do cidadão para agrovila, lamentou o
acidente ocorrido no trecho do serviço da transnordestina próximo ao lixão
dizendo ter enviado oficio ao encarregado da empresa para o reparo no
viaduto da saída para mangabeira e próximo a Candeias, reportou-se ao
TAC ondeo Prefeito assumiu o compromisso de enviar em trinta dias um
Projeto deLei para essa casa e o prazo já está se exaurindo apelando para
que o Presidente cobre do Gestor para evitar multa, falou sobre a

reclamação da juventude sobre a quadra da Várzea da Conceição assim
como a obra do CSU motivo do atraso na sessão passada, falou sobre o
projeto calçada livre dizendo que com a notificação vários comerciantes
teriam o trabalho inviabilizado justificando seu projeto de Indicação para
que haja uma regulamentação através de um Projeto de Lei do Poder
Executivo agradecendo ao Prefeito por ter deixado o funcionamento como
estava antes, defendeu Requerimento de sua autoria para aquisição de
fogões ecológicos, falou sobrea vinda do Secretário da pesca Oriel Filho

para colocação de alevinos em vários açudes, registrou o colega José de
Araújo pela chegada do primeiro filho do sexo masculino, parabenizou o
médico doutor Samuel pelo trabalho e lançou dois vídeos assegurando a
disponibilidade do mesmopara trabalhar e incentiva o mesmo para que
coloque seu nome como pre candidato além do outro sobrinho de João
Vianano caso doutor Rodrigo, falou sobreos precatóriose lamenta queaté
hoje não chegou no bolso do professor e apelou ao Prefeito e a Secretária
de Educação a liberação desse recurso no início do mês de dezembro
lembrando queoutros gestores já realizaram esse pagamento, parabenizou
a professora Arlenia pelo aniversário, e apresentou pêsamesa família de Zé
Ivan de Expedito Freire, apelou para implantação de banheiros químicos e
Internet nas feiras dos Distritos. — A Vereadora Adrianna Costa Silva

solidarizou-se com os familiares do amigo Zé Ivan de Expedito Freire,
parabenizou a senhora Dona Cândida pelo seu aniversário, agradeceu ao
Gestor Municipal pelos atendimentos as demandas citando a pavimentação



na localidade de agrovila no vale do São Miguel, parabenizou a todos os
participantesde culinária em parceria com o SENACbeneficiando mais de
quarenta mulheres na comunidade de agrovila, falou sobre a vinda do
Secretário da pesca OrielFilho com uma ação de grande importância para
a zona rural através do peixamento dos açudes. O Presidente convocou
duas Sessões Extraordinárias na sequência dos trabalhos, a referida
convocação foi lida pela senhora secretaria. ORDEM DODIA: Projeto deLei
número 033/2023 com os Relatórios e Pareceres reiterados conforme a
primeira votação ficando a matéria aprovada por unanimidade dos
presentes em segunda discussão e votação; Requerimentos números 181;
183; 184/2023 e Moções números 197; 198 199/2023 todas aprovadas por
unanimidade dos presentes; nada mais havendo o Presidente declarou
encerrada a presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS

DIASBEZERRA,redigi a presenteata que após lida e aprovada será assinada
pelos senhores Vereadores.
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